
 

 

Συντελεστές των Πανελλήνιων Διαγωνισμών Φυσικής 2013 και  
του Πανελληνίου Διαγωνισμού Φυσικών 2013 

Τους Πανελλήνιους Διαγωνισμούς Φυσικής / Φυσικών 2013 οργάνωσε η Ένωση 
Ελλήνων Φυσικών με την Επιστημονική / Εκπαιδευτική Ευθύνη του Εργαστηρίου 
Φυσικών Επιστημών, Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αθηνών 
(Διευθυντής Καθηγητής Γεωργ. Θεοφ. Καλκάνης) και υπό την Αιγίδα του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού. Οι Διεθνείς Ολυμπιάδες 
Φυσικής οργανώνονται από Διεθνή Επιτροπή σε διαφορετική χώρα κάθε χρόνο.  

Η Επιστημονική / Εκπαιδευτική Ομάδα των Διαγωνισμών του 2013 συγκροτήθηκε από τους 
Συνεργάτες / Υποψήφιους Διδάκτορες / Μεταπτυχιακούς Φοιτητές: Δρ. Σαράντο Οικονομίδη, 
Δρ. Παναγιώτη Τσάκωνα, υπ. Δρ. Ράνια Γκικοπούλου (συντονιστές), υπ. Δρ. Κωνστα-
ντίνο Μιτζήθρα, υπ. Δρ. Ευστράτιο Καπότη, υπ. Δρ. Δημήτριο Γουσόπουλο, Δρ. 
Αθανάσιο Καπόγιαννη και Δρ. Αθανάσιο Βελέντζα, συνεπικουρήθηκε στην οργάνωση των 
Διαγωνισμών από τον Δρ. Ματθαίο Πατρινόπουλο και στην αξιολόγηση / βαθμολόγηση από 
τους υπ. Δρ. Δημήτριο Σωτηρόπουλο, υπ. Δρ. Βασίλειο Γρηγορίου και υπ. Δρ. Μαρία 
Μπιμπούδη, καθώς και από τους μεταπτυχιακούς διπλωματούχους Βασιλεία Νικητάκη και 
Αναστάσιο Σβάρνα και τους μεταπτυχιακούς φοιτητές Νάγια Βαρουτά, Πηνελόπη Βλέτση, 
Κυριακή Γιακουμή, Αντωνία Γούλια, Χριστίνα Δράκου, Δήμητρα Κανέλλου, Γεωργία 
Κοτρώνη, Ελένη Κοτταρίδη, Ειρήνη Μελά, Ρούλα Μπουρμά, Δώρα Παπαδημητρίου, 
Πηνελόπη Προμπονά, Τάσο Σκούρα, Κωνσταντίνα Τσαλαπάτη, Μαρία Τσάπαλη, Βάσω 
Χρόνη και Βασιλίνα Ψωμά, όπως και στην επίβλεψη κατά την εξέταση από προπτυχιακούς 
φοιτητές και εκπαιδευτικούς διαφόρων σχολείων. Όλους αυτούς τους συνεργάτες, 
μεταπτυχιακούς φοιτητές και εκπαιδευτικούς, που εργάστηκαν εθελοντικά, τους ευχαριστούμε 
θερμά, γιατί συνετέλεσαν ενεργά στην διεξαγωγή / επιτυχία των Διαγωνισμών.  
 

Συντελεστές της Ελληνικής Συμμετοχής στην  
44η Διεθνή Ολυμπιάδα Φυσικής 2013 

 

Οργάνωση από την Ένωση Ελλήνων Φυσικών υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας 
και τη Χρηματοδότηση του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών  
 

Επιστημονική / Εκπαιδευτική Ευθύνη  Πανεπιστήμιο Αθηνών – Εργαστήριο ΦΕΤΠ/ΠΤΔΕ  
Καθηγητής Γεώργιος Θεοφ. Καλκάνης  
 

Επιμέλεια και Συντονισμός  Δρ. Παναγιώτης Τσάκωνας  (ΠΑ - Εργ.ΦΕΤΠ) 
 

Προετοιμασία Μαθητών  
  

Η προετοιμασία των Μαθητών της Γ’ Λυκείου,  
οι οποίοι συγκρότησαν την Ελληνική Ομάδα έγινε 
όπως κάθε χρόνο στο Εργαστήριο Φυσικών 
Επιστημών, Τεχνολογίας και Περιβάλλοντος του 
ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Αθηνών την εβδομάδα 
πριν τη διεξαγωγή της (01 έως 06 Ιουλίου 2013) 
από τον Διευθυντή του Εργαστηρίου και τους 
Διδάκτορες Παναγιώτη Τσάκωνα, Σαράντο 
Οικονομίδη και Αθανάσιο Καπόγιαννη, καθώς και 
τους Υποψήφιους Διδάκτορες Ευστράτιο Καπότη 
και Δημήτριο Γουσόπουλο, τόσο σε θεωρητικά 
όσο και σε πειραματικά θέματα (*).  
Η προετοιμασία ολοκληρώθηκε στα Εκπαιδευτικά 
Εργαστήρια του Τμήματος Φυσικής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών από τους Καθηγητές του 
Χαράλαμπο Λόντο, Κωνσταντίνο Ευταξία και 
Ανδρέα Καραμπαρμπούνη, καθώς και από τον 
Υποψήφιο Διδάκτορα Θεοχάρη Αγγελέτο.    



 

 

 

(*) Επισημαίνεται ότι ο Πειραματικός Εξοπλισμός του Εργαστηρίου εμπλουτίζεται κάθε 
χρόνο με τις πειραματικές διατάξεις οι οποίες χρησιμοποιούνται στην εκάστοτε 
Ολυμπιάδα και αγοράζονται ώστε να ασκούνται (και) σε αυτές οι επιλεγέντες μαθητές 
για μελλοντικές Ολυμπιάδες. (Οι πειραματικές διατάξεις που έχουν χρησιμοποιηθεί σε 
παλαιότερες Ολυμπιάδες και εμπλουτίζουν την προετοιμασία των μαθητών μας στο 
Eργαστήριο φαίνονται στον διαδικτυακό τόπο http://micro-kosmos.uoa.gr   οι 
Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής  …  πειραματικά θέματα / λύσεις). 


